Přihláška do soutěže O nejkrásnější knihy 34. Podzimního knižního veletrhu

Do soutěže O nejkrásnější knihy 34. Podzimního knižního veletrhu přihlašuji tento titul
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Název knihy:

Přihlašuji do kategorie
(Označte, do jaké kategorie titul přihlašujete. Jedna kniha může být přihlášena pouze do jedné kategorie. Pokud přihlašujete více titulů, přihlášku vyplňte pro každý zvlášť.) 

Cena Kraje Vysočina za nejkrásnější knihu Vysočiny
Cena města Havlíčkův Brod za nejkrásnější knihu veletrhu
Cena Tiskáren Havlíčkův Brod, a. s. za nejkrásnější dětskou knihu

Měsíc a rok vydání:
Nakladatel:
Kontaktní osoba:
Adresa:
E-mail:
Telefon:

Souhlasím s tím, že jeden výtisk přihlášeného titulu, který zároveň posílám, bude použit pro potřeby hodnotící komise a pořadatele soutěže Krajské knihovny Vysočiny. Také souhlasím, že mi nebude zaslán zpět. Přiměřené ukázky z knihy mohou být publikovány na internetových stránkách Krajské knihovny Vysočiny a Českého rozhlasu Vysočina.

Prohlašuji, že kniha přihlášená do soutěže nebyla vydána před měsícem září 2023 a že zajistím její prodej na 34. Podzimním knižním veletrhu v Havlíčkově Brodě. Tituly, které budou přihlášeny do kategorie Kraje Vysočina, je možné po domluvě prodávat na stánku Krajské knihovny Vysočiny.

Datum, podpis a razítko:




Přihláška je povinnou přílohou k přihlašované knize. Knihu i přihlášku zašlete nejpozději do 12. září 2024 na adresu: Krajská knihovna Vysočiny, Žižkova 4344, 580 01 Havlíčkův Brod, kontaktní osoba Petr Bobek, telefon 724 300 025, 569 400 490, e-mail bobek@kkvysociny.cz. 

Upozornění: Jméno kontaktní osoby nezapomeňte v adrese uvést. Do Krajské knihovny Vysočiny denně přichází spousta dalších knih, předejde se tak tomu, že titul bude mylně považován například za povinný výtisk, darovanou publikaci apod. Po obdržení knihy kontaktní osoba e-mailem informuje přihlášené o doručení titulu. V případě, že potvrzovací e-mail nepřijde do deseti pracovních dnů od odeslání titulu, neváhejte se připomenout. 

V případě nenadálých změn budeme všechny přihlášené nakladatele včas informovat.

